



PRIMĂRIA COMUNEI STRUNGA  
SECRETARIAT

B-dul Ștefan cel Mare și Sfânt

nr. 47-49

IAȘI, cod poștal - 700064



Nr. 092  
ZIUA 09 LUNA 01 ANUL 2024

Stimată doamnă / Stimate domnule

**Direcția pentru Agricultură Județeană Iași organizează cursuri de calificare și instruire**

Vă rugăm să ne sprijiniți prin mediatizarea cursurilor organizate de către D.A.J. Iași pentru beneficiarii de finanțări europene sau fermierii care doresc să facă cursuri de formare profesională pe care dumneavoastră îi aveți în evidență.

Cursurile de formare profesională organizate de D.A.J. Iași sunt:

DE CALIFICARE (600 lei + 20 LEI ELIBERARE CERTIFICAT)	DE INSTRUIRE (200 LEI)
Apicultor	Implementarea angajamentelor încheiate în cadrul Măsurii 10 - Agro-mediu și climă
Lucrător calificat în creșterea animalelor	Implementarea angajamentelor încheiate în cadrul Măsurii 11 - Agricultură ecologică
Lucrător calificat în culturi de câmp și legumicultură	Managementul exploatației, Contabilitatea fermei, Agricultură ecologică, Protecția mediului
Tractorist	

Taxa de curs este de 600 lei cursuri calificare respectiv 200 lei cursuri instruire și taxa de eliberare certificat doar pentru cursurile de calificare este de 20 lei, conform Ordin M.A.D.R. nr. 284 din 14 octombrie 2021.

- Taxa de înscriere (600 lei) se achită la sediul DAJ;
- copie xerox a B. I. / C.I.;
- copie xerox a certificatului de naștere;
- copie xerox a actului de studii (minim învățământ obligatoriu);

\*adeverință medicală de la medicul de familie, cu mențiunea „Apt pentru participarea la cursul de „Apicultor”

\*copii xerox ale altor diplome / acte de studiu;

\*copie xerox a certificatului de căsătorie (numai pentru doamne, dacă este cazul).

Toate cursurile menționate vor fi demarate în scurt timp în funcție de înscrierile ce vor avea loc.

Primim oricând cereri de înscriere pentru toate cursurile.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să ne contactați la numărul de telefon 0232/255958.

Cu stimă,

Director Executiv  
Direcția pentru Agricultură Județeană Iași  
Gabriel Vasile HOHA



Întocmit,  
Consilier  
Alexandru - Andrei CASAPU

